

В Шатковском районе прошли соревнования «Нижегородская школа безопасности – Зарница».

Автор: Гаврин О.С.
16.03.2016 16:54

15 марта 2016 года в р.п. Шатки прошли районные соревнования «Нижегородская школа безопасности – Зарница». Мероприятие стартовало в 8.30 ч. и закончилось награждением команд победителей в 13.30 ч. Этапы соревнования проходили одновременно на нескольких площадках, включая ФОК «Атлант», Центральную площадь, ДЮЦ и др.

Первое место в старшей возрастной группе 16-17 лет заняла команда МОУ «Шатковская СШ» «Орлята», второе место - МОУ «Красноборская СШ» «Патриот» и третье место - МОУ «Архангельская СШ» «Кобра». В младшей возрастной группе 13-15 лет первое место заняла команда МОУ «Великовражская СШ» «Факел», второе место - МОУ «Силинская ОШ» «Факел», третье место - МОУ «Шатковская ОШ» «Ястребы». Всего же в соревнованиях приняли участие 110 человек.



В Шатковском районе прошли соревнования «Нижегородская школа безопасности – Зарница».

Автор: Гаврин О.С.
16.03.2016 16:54



В Шатковском районе прошли соревнования «Нижегородская школа безопасности – Зарница».

Автор: Гаврин О.С.
16.03.2016 16:54

